

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

回家打游戏,上课打瞌睡,妈妈说了他几句 11岁男孩离家出走了

出走时,穿黄色T恤,银灰色马裤,蓝色凉鞋 谁看见了他,请致电 96678

放学后回到家就迫不及待打开电脑玩网络游戏,而上课时则有些无精打采,着急的父母就批评他了几句。不料,11岁小学生竟与家人“断绝关系”,10多天了一直未回家。

郑州晚报记者 石闯/文 周雨/图

11岁少年失踪10余天

“儿子出走12天了,我们附近都找遍了,可就是不见他的影子!”昨日下午,在紫荆山公园门口,市民姬先生和妻子刘女士手持儿子的一张照片,非常焦急。

姬先生称,自己家住紫荆山路与商城路交叉口附近,儿子晓磊11岁了,在工人新村某小学读四年级,“5月23日晚上,我和妻子在家里做好饭后,一直没有等到儿子下学回来”。

“老师说晓磊放学后就回家了,可当天晚上我们找了一宿也没见人。”姬先生的妻子刘

女士在家门口附近的商场上班,次日她在商场见到了儿子的书包,原来儿子放学后书包放到寄包柜里就离开了。

“老师说他上课时打瞌睡,因此那天中午见他又在玩游戏,我就训了他几句!”刘女士说,没想到儿子竟然不辞而别了。

这些天,姬先生和刘女士把周围的网吧找遍了。“我们见人就问,我的泪也快哭干了。担心出去上网,所以也不多给他钱,这都十几天了,他兜里没钱不知孩子咋过的?”刘女士说。

去年已经出走过好几次

“晓磊特别喜欢玩网络游戏,几乎到了痴迷的地步。”刘女士说,平常一放学回到家就迫不及待地打开电脑,学习成绩也受了影响,“报辅导班,他也不愿意去上”。

姬先生说,晓磊喜欢玩一些战争类、冒险类的成人游戏,每当消灭一些敌人就很兴奋。“我平常都是要求他写完作业再去玩,可总发现,即使是在写作业,他的注意力还在游戏上”。

“家里管得严,不自由,他出走过好几次了。”姬先生说,去年,晓磊就曾出走过好几次,整夜不回家,他们四处寻找才找到,“以前最多是两三天,没想到这次都10多天了。”

为了尽快找到儿子,刘女士专门向单位请了假,亲友们也在四处打听,家人整天提心吊胆担心孩子出什么意外。苦寻无果后,无奈之下只得报警并求助本报。

据了解,晓磊身高1.5米左右,突然“消失”的那天,上身穿黄色T恤,下身穿银灰色马裤,脚穿蓝色凉鞋。热心市民如有线索,请拨打孩子爸爸姬先生的电话:15981981179。

“谁有什么救治良方,让孩子能摆脱网络游戏的瘾健康快乐地成长,也不妨给我们说说。”姬先生说。

线索提供 刘先生(稿费50元)



孩子的爸爸举着孩子的照片

每天晚上“闹地震” 60岁的房子搁不住啊

“我家住在三棉社区家属院,每天晚上,门口过的重型车辆,一不减速,二是乱鸣乱叫,我害怕我家的房子会随时塌下来。”昨日,家住三棉社区的曹女士向本报投诉。

曹女士向记者出示了手机里的一段录音,这是昨天凌晨2点录制的。录音中,先是车的鸣叫声,接着是不间断的汽车马达声,中间夹着重型机械击打建筑物的咣咣声,震耳欲聋。

曹女士称,这几天,每天晚上10点开始,她就被小区这种拆除建筑物和拉建筑垃圾的车辆惊醒,“简直是疯了,接连不断地从我家楼下驶过,整个房子像闹地震,床和房子在震动。我真害怕我家房子能否承受住”。

曹女士的房子是旧苏式木楼,建于1953年,空心墙,已经有60年历史。

曹女士说,社区门口原来有个推拉门,但是现在合不上了。推拉门轨道坏了,大卡车每次通过那个轨道,就会发出巨响,“应该把这个废轨道给拆了。而且政府有规定,晚上10点之后至早上6点,一般工程不能连夜施工的”。

“每天早上起来楼下尘土飞扬,一是没有人打扫,二是没有洒水。”曹女士说,家里到处是尘土,一天拖两遍也不行。

昨日下午,记者联系了中原区行政执法中队。

工作人员介绍,一般工程不得在夜间(每天22点至次日6点)时段施工,其他时间段也要加强施工现场的管理,减小噪声对周边居民的影响;如果因特殊需要或施工工艺要求,必须夜间连续作业的,须办理夜间施工审批手续,并在施工现场张贴公告后方可施工;如不按要求停止夜间施工,执法人员将按照相关规定进行处罚。针对曹女士的投诉,他们将立即进行现场调查。

郑州晚报首席记者 徐富盈

“我们自杀吧”是个话剧群 将排演话剧《自杀专卖店》

本报讯 6月3日,本报刊发了“三个大男孩QQ相约自杀”的新闻报道。报道中,记者针对“相约自杀”做出调查,在咨询心理与法律界专家的同时,又加入了数个QQ聊天群进行暗访。

在暗访的“我们来自自杀吧”QQ聊天群中,记者认为群网友组建群的目的是在讨论如何自杀,并引用了聊天内容进行报道。

6月4日,本报热线96678接到“我们来自

自杀吧”QQ聊天群的成员电话,成员称,这个QQ群其实是为了拍一部名为《自杀专卖店》话剧而组建,群成员都是话剧组的导演或演员,并没有人想自杀,产生了误解。

此外,由于报道中并未对聊天记录进行处理,一些群成员的QQ号也出现在报道的图片中,被网友误解而受到影响。

据该QQ群群主、武汉市的王先生介绍,他

们已经拍了将近3个月,目前已处于收尾阶段,该话剧的结局也是美好的,所以没有任何灰暗色调。

王先生说:“我们并不是一个想要自杀的人组成的群,我们只是一个剧组,希望在此能够得到澄清。”

在此,对给该群造成的影响,本报表示真诚的歉意。 郑州晚报记者 刘凌智



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

从相遇,到想念,不过0.1秒的时间,
默背50遍电话号码,写下140字的微博留言,
练习100种开场对白……
拨通电话,只说了“喂,你好吗?”




动感地带 2013上网套餐 有爱上市!

主叫优惠保持通话, 超多流量时刻在线!

套餐月使用费	套餐月费包含内容				套餐外费用						开通指令
	功能	本地主叫	国内移动数据流量	短信	本地被叫	本地主叫	国内长途	国内移动数据流量	短信	其他	
18元/月	来电显示	30分钟	50MB	100条	免费	0.12元/分钟	0.25元/分钟	0.5元/MB	0.1元/条	标准资费	KTDSW18
28元/月		50分钟	100MB	150条							KTDSW28
38元/月		80分钟	200MB	200条							KTDSW38

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.10086.cn/ha查询

www.10086.cn 10086